
　　　　宮崎学園短期大学附属みどり幼稚園

　　　　　　　　　　　「平成２７年度　幼稚園教育に関する保護者アンケート」

該当するところに○を付け、下欄にはお気付きの点をお書きください。

Ａ：そう思う　　　　　　Ｂ：どちらかというとそう思う　　　　Ｃ：どちらかというとそう思わない

Ｄ：そう思わない    E：分からない

　　　                回答者（　　　　　　　　　　　　　　　）組 ※昨年度よりABの合計が上がった項目（桃色）
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  全体
   (%)

AとBを合計した割
合

（％）<H27年度＞

AとBを合計した割合
（％） <H26年度＞

1
69.5 25.1 3.9 0.5 1.0 100.0 94.6 95.7

2
45.2 35.8 13.4 5.6 0.0 100.0 81.0 83.1

3
88.8 7.8 1.7 1.7 0.0 100.0 96.6 98.6

4
30.3 26.8 21.2 20.7 1.0 100.0 57.1 60.3

5
82.4 15.1 0.5 1.0 1.0 100.0 97.5 99.3

6
54.3 34.6 8.4 1.7 1.0 100.0 88.9 88

7
51.9 40.2 4.5 1.7 1.7 100.0 92.1 92.9

8
34.6 53.1 6.7 3.4 2.2 100.0 87.7 88

9
60.4 34.6 2.8 0.5 1.7 100.0 95.0 97.9

10
56.5 34.1 3.4 1.0 5.0 100.0 90.6 96.5

11
17.4 45.8 22.9 11.7 2.2 100.0 63.2 75.9

12
83.3 3.9 6.1 1.7 5.0 100.0 87.2 92.9

13
85.7 10.6 1.0 0.5 2.2 100.0 96.3 95.8

14
67.7 25.7 3.9 1.7 1.0 100.0 93.4 95.8

15
66.2 30.1 2.2 1.0 0.5 100.0 96.3 95.1

16
48.7 35.8 5.0 1.0 9.5 100.0 84.5 86.6

17
43.0 29.6 3.9 2.8 20.7 100.0 72.6 94.4

子どもさんは、幼稚園での出来事等（先生の事・友達の事・行事の
事・遊びの事など）を家庭でよく話をしている。

幼稚園の保育環境は、美しく整っている。
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幼稚園は、年齢（発達）や季節に合った行事を設定している。

先生は、保護者の会活動（ＰＴＡ活動）に協力的である。

幼稚園は、ホームページ、園便り（週報等）、また保護者の会
等を通して教育方針をわかりやすく伝えている。

幼稚園は、教育・保育活動全般において、保護者の思いや願
いに応えている。

内　　　　　　　　　　　　　　　容

子どもさんは、喜んで幼稚園に行っている。 

子どもさんは、早寝・早起きができている。

子どもさんは、毎朝、朝ご御飯（パン等含む）を食べている。

子どもさんは、好き嫌いがなく、何でも食べている。

子どもさんは、先生のことを慕っている。

☆　子どもさん・幼稚園・教職員・その他に関することについて、ご意見等ございましたらお聞きかせください。（箇条書き的にお書きになって結構
です。）＜例＞・運動会の役員の在り方について、・・・してほしい。

　学校評価の一環としまて、  平成 ２7 年度 「幼稚園教育に関する保護者アンケート」を平成 ２７年2月実施 しまた。下記のように１７評価項目に沿って、５区分で
チェックをしていただきました。年度末のご多用な中、１79名の保護者の方にご協力を賜りました。本当に有難うございました。各項目ごとの区分の割合（％）は下
記の通りです。
　なお、詳細につきましては、５月の保護者の会総会にて、ご説明いたします。
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先生は、子どもをよく理解して、親身の指導に努めている。

先生は、子どものことについて、気軽に保護者の相談に応じている。

先生は、降園時や学級懇談の際に、子どもたちの様子をよく伝えて
いる。

先生は、互いに連携をとり協力して教育活動にあたっている。

幼稚園の教育(行事等含む）に保護者の力が生かされている。

幼稚園は、地震・津波・火災・不審者等の防災・避難訓練を実
施し安全対策を行っている。




